
KS Josip Prašnikar
Temelji plana - Svet krajevne skupnosti je pozval 13. avgusta sise

in tozde z območja krajevne skupnosti, da mu posredujejo elemente
dejavnosti, razmerja in usmeritve, ki bi vplivali in posegali v razvoj
krajevne skupnosti.v obdobju 1986-1990. Od 120 tozddv tn delovnih
skupnosti, ki imajo sedež v krajevni skupnosti, so odgovorili RTV,
Tekstil, Centromerkur, Kroj. trgovina Josip Kraš, Mercator-Modna

. hiša, trgovina Planika, Papirografika, Kinematografi, Emona Merkur
TOZD Maloprodaja, Mladinska knjiga TOZD Založba in Ilirija-Vedrog.

Le \z dopisov Centromerkurja in RTV Ljubljana je mogoče razbrati
nekatere konkretne usmeritve razvoja. Centromerkur predvideva, da
bo obnovil pritličje Veleblagovnice na Trubarjevi 1 in pročelje
zgradbe, RTV pa napoveduje dokončanje TV centra, dograditev
oddajniškega stolpa, nadzidavo postovne zgradbe na Dalmatinovi 8
ter zagotovitev klonic.

Krajevna skupnost pričakuje še poročila drugih tozdov in delovnih
skupnosti, saj bodo lahko le v tem primeru dokumenti bolj dognani.

* * *
Samozaščita 84 - Stekle so priprave na letošnjo akcijo NNNP, ko

naj bi na Čopovi ulici in v Gledališki pasaži prikazali dokimetrijske in
RKB enote njihovo usposobijenost za ugotovitev in odstranitev
kemičnih bojnih strupov. Na vaji bodo sodelovale enote hotelov Slon
in Union, Kinematografov. Mladinske knjige, HP Univit, AGRFT,
Mestnega gledališča Ijubljanskega in Modne hiše. Pri občinskeoiu
štabu za civilno zaščrto trenutno potekajo seminarjj za poveljnike
enot CZ in tiste člane štaba, ki odgovarjajo za zaklanjanje. Pripravili
pa so tudi dvodnevne tečaje za tričlanske enote za dozimetrijo.

* * *
Sprazntte podstreija - V krajevni skupnosti bo 28. septembra

jesenski odvoz kosovnih odpadkov. Tokrat naj bi prebivalci, bolj kot
doslej, poskrbeli za odstranitev kosovnih odpadkov iz podstrežij in
kleti. Iz kleti tudi zato, da bi si tako uredili prostore za zaklanjanje.

* * *
Marijivi mladinci - Društvo prijateljev mladine je pripravilo zani-

miv program za otroke, ki poleti niso bili na počitnicah zunaj Ljub-
Ijane. Enkrat tedensko so ob julijskih in avgustovskih sredah nabirali
borovnice, pomagali živalim v živalskem vrtu, so igrali na igrišču
osnovne šole Tone Čufar, oblikovali plastelin, risali s kredo po
asfaitu, se sprehodiii po Gradu ter se vzpeli na Šmamo goro. Julija
jih je bilo ve£ kot avgusta.

* * *
Vzonta komisifa - Predsednica komisije za socialno skrbstvo in

~ zdravstveno varstvo Jožica Kajin je že oddala svetu krajevne skupno-
sti smernice družbenega plana za obdobje 1986-1990. Komisija je
prvi organ krajevne skupnosti, ki je že opredelil svoje delo. V tem
obdobju bodo poskrbeli za socialno varnost tistih Ijudi, ki si je sami
ne morejo zagotoviti z delom; odkrivali bodo socialno ogrožene in
jim skušali pomagati z zagotovitvijo subvencij. Otrokom iz socialno
ogroženih družin bodo namenili denarno pomoč; s krajevno orgniza-
cijo Rdečega križa pa bodo okrepili zdravljenje ih nego doma.
Evidentirali bodo tudi otroke z motnjami v telesnem in duševnem
razvoju.

• * * •
Zazidalni načrt - Predsedstvo KK SZOL, delegacija krajevne skup-

nosti in skupščina delegatov bodo razpravljali o zazidalnem načrtu
CO 1/17 Tekstil in sprejeli stališče o tej problematiki za zasedanje
občinske skupžčine. O njihovem razmerju do reševanja zapletov ob
tem zazidalnem načrtu bomo poročali prihodnjič.

* * *
Vabtio rdečega križa - Krajevna orgnizacija rdečega križa Kolod-

vor - Josip Prašnikar ima vsak četrtek od 10. do 11. ure na sedežu
krajevne skupnosti Kolodvor na Moša Pijadejevi 22 dežurstvo za tiste
občane krajevnih skupnosti. ki so potrebni pomoči- Pokličete lahko
tudi natelefon 311-535. K. J.


